
Form No. 3422-853 Rev B
Beskyttelsessett for førerhus
Groundsmaster® 5900-trekkenhet med veltebeskyttelsesforlen-
gelse med to stolper
Modellnr. 31354

Installasjonsveiledning

Merk: Fastslå hva som er venstre og høyre side på maskinen ut fra normal arbeidsstilling.

Dette settet passer kun forlengelsessett med to stolper for veltebeskyttelse, modell 31353.

Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk

Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

Ingen deler er nødvendige – Fjerne oppbevaringsrommet.
Høyre bakpanel 1
Venstre bakpanel 1
Flenslåsemutter (5/16 tomme) 14
Låsebolt (5/16 x ¾ tomme) 14
Skrue (10-24 x ⅝ tomme) 4
Låsemekanisme 2
Flenslåsemutter (10-24) 4

Montere bak-, overgangs- og midtpanelene.

Ingen deler er nødvendige – Montere oppbevaringsrommet.
Venstre sidepanel 1
Høyre sidepanel 1
Monteringsbrakett 2
Låsebolt (5/16 x ¾ tomme) 20
Flenslåsemutter (5/16 tomme) 20
Venstre dørfeste 1
Høyre dørfeste 1

Montere de venstre og høyre sidepanelene og dørfestene.

Gummilås 2
Bakre skjerm 1
Låsebolt (10-24 x 5/8 tomme) 4
Flenslåsemutter (10-24) 2
Venstre hengsel 1
Høyre hengsel 1
Låsebolt (5/16 x ¾ tomme) 4
Flenslåsemutter (5/16 tomme) 8
Avstandsstykke i messing 2
Hengselhalvdel 1
Skulderbolt (5/16 x 1-1/4 tomme) 4
Flensfôring (neopren – 0,31 tommer) 4
Støtteplate 2
Flensfôring (neopren – 0,56 tommer) 4

Montere den bakre skjermen.
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Beskrivelse Ant. Bruk
Avstandsstykke (messing) 4
Venstre dør 1
Høyre dør 1
Dørdemperbrakett 2
Låsebolter (5/16 x ¾ tomme) 16
Flenslåsemutter (5/16 tomme) 20
Dørdemper (gassfjæring) 2
Kulebolt 2

Installere dørene.

Låsemutter 2
Stiftvern 2
Låsestiftkam 2
Trykkskive 4
Låsestift 2

Montere låsestiftene.

Ingen deler er nødvendige – Justere dørens låsestifter.
Dobbeltappfeste 1
Sidetappfeste 2
Øvre tappfeste 1
Nagle 6
Nedre frontrute 1
Øvre frontrute 1
Sokkelhodeskrue (5/16 x 1½ tomme) 13
Ekstra skive 13
Flensfôring (neopren – 0,31 tommer) 13
Flensfôring (neopren – 0,56 tommer) 13
Flenslåsemutter (5/16 tomme) 13

Montere frontruten.

Ingen deler er nødvendige – Fullføre monteringen.

Klargjøre maskinen
1. Parker maskinen på en jevn flate, koble inn

parkeringsbremsen, senk klippeenhetene, slå
av motoren, og ta nøkkelen ut av tenningen.

2. Hvis maskinen har lys på veltebeskyttelses-
stolpene, fjern lysene og monteringsdelene fra
veltebeskyttelsesstolpene.

Merk: Ta vare på lysene og monteringsdelene.
3. Hvis maskinen har en veltebeskyttelsesforlen-

gelse med to stolper, fjern sidepanelene som
brukes til å montere lysene på veltebeskyttel-
sesstolpene.

Merk: Behold veltebeskyttelsesklemmene og
tilhørende monteringsdeler.

4. Plasser kontrollkonsollen til borteste
innoverstilling.

Fjerne oppbevaringsrom-
met
1. Åpne døren til oppbevaringsrommet (Figur 1).

g253786

Figur 1

1. Mutter 4. Sokkelhodeskrue
2. Skive 5. Sidepanel
3. Oppbevaringsrom
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2. Fjern de to sokkelhodeskruene, fire skivene og
to mutterne som fester oppbevaringsrommet til
sidepanelet (Figur 1).

Merk: Bruk en forkortet sekskantnøkkel for å
fjerne sokkelhodeskruene.

3. Fjern de to skyvefestene og to skivene som
fester oppbevaringsrommet til sidepanelet (Figur
2).

g253784

Figur 2

1. Skyvefester 2. Skiver

4. Fjern oppbevaringsrommet fra maskinen (Figur
3).

g253785

Figur 3
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Montere bak-, overgangs- og midtpanelene

g254011

Figur 4

1. Plattform på maskinen 5. Låsebolt (5/16 x ¾ tomme) 9. Låsemekanisme
2. Høyre bakpanel 6. Høyre overgangspanel 10. Flenslåsemutter (10-24)
3. Venstre bakpanel 7. Venstre overgangspanel
4. Flenslåsemutter (5/16 tomme) 8. Skrue (10-24 x ⅝ tomme)

1. Monter venstre og høyre bakpanel på baksiden av maskinens plattform (Figur 4) med fire låsebolter
(5/16 x ¾ tomme) og fire flenslåsemuttere (5/16 tomme).

2. Monter venstre og høyre overgangspanel på sidene til plattformenheten (Figur 4) med seks låsebolter
(5/16 x ¾ tomme) og seks flenslåsemuttere (5/16 tomme).

3. Monter de to låsemekanismene på det midtre bakpanelet (Figur 4) med fire skruer (10-24 x ⅝ tomme) og
fire flenslåsemuttere (10-24).

4. Monter det midtre bakpanelet på de venstre og høyre bakpanelene (Figur 4) med fire bolter (5/16 x
¾ tomme) og fire flenslåsemuttere (5/16 tomme).
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Montere oppbevaringsrom-
met
1. Innrett hullene i oppbevaringsrommet med

hullene i sidepanelet (Figur 5).

g253989

Figur 5

2. Monter oppbevaringsrommet til sidepanelet med
de to skyvefestene og to skivene (Figur 6).

g253784

Figur 6

1. Skyvefester 2. Skiver

3. Monter oppbevaringsrommet til sidepanelet med
de to sokkelhodeskruene, fire skivene og to
mutterne (Figur 7).

g253786

Figur 7

1. Mutter 4. Sokkelhodeskrue
2. Skive 5. Sidepanel
3. Oppbevaringsrom

4. Lukk døren til oppbevaringsrommet.
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Montere de venstre og høyre sidepanelene og dørfestene

g254022

Figur 8

1. Veltebeskyttelsesrør 4. Høyre sidepanel 7. Monteringsbrakett
2. Øvre brakettfeste for veltebeskyttelse 5. Låsebolt (5/16 x ¾ tomme) 8. Venstre dørfeste
3. Venstre sidepanel 6. Flenslåsemuttere (5/16 tomme) 9. Høyre dørfeste

1. Monter venstre og høyre sidepanel til veltebeskyttelsens øvre brakettfeste (Figur 8) med fire låsebolter
(5/16 x ¾ tomme) og fire flenslåsemuttere (5/16 tomme).

Merk: Påse at den vinkelbøyde siden av monteringsbraketten er rettet inn over utluftingsslangen på
venstre veltebeskyttelsesrør.

2. Monter venstre og høyre sidepanel på veltebeskyttelsesrøret (Figur 8) med to monteringsbraketter, åtte
låsebolter (5/16 x ¾ tomme) og åtte flenslåsemuttere (5/16 tomme).

3. Monter venstre og høyre dørfeste til det tilsvarende sidepanelet (Figur 8) med åtte låsebolter (5/16 x
¾ tomme) og åtte flenslåsemuttere (5/16 tomme).
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Montere den bakre
skjermen

g254023

Figur 9

1. Gummilås 6. Høyre hengsel 11. Skulderbolt (5/16 x 1-1/4 tomme)
2. Bakre skjerm 7. Øvre brakettfeste for veltebeskyttelse 12. Flensfôring (neopren – 0,31 tommer)
3. Skrue (10-24 x ⅝ tomme) 8. Bolt (5/16 x 3/4 tomme) 13. Flensfôring (neopren – 0,56 tommer)
4. Muttere (10-24) 9. Mutter (5/16 tomme) 14. Støtteplate
5. Venstre hengsel 10. Hengselhalvdel 15. Avstandsstykke (messing)

1. Monter de to gummilåsene på den bakre
skjermenheten (Figur 9) med fire skruer (10-24 x
⅝ tomme) og fire flenslåsemuttere (10-24).

2. Monter venstre og høyre hengsler til
veltebeskyttelsens øvre brakettfeste (Figur 9)
med de fire låseboltene (5/16 x ¾ tomme) og
fire flenslåsemutterne (5/16 tomme).

3. Monter et avstandsstykke i messing på splintene
til de venstre og høyre hengslene (Figur 9).

Merk: Påfør smøremiddel på hengselsplintene
om nødvendig.

4. Monter én hengselhalvdel til den bakre
skjermenheten (Figur 9) med to skulderbolter
(5/16 x 1¼ tomme), to neopren-flensfôringer

(0,31 tommer), én støtteplate, to
neopren-flensfôringer (0,56 tommer) og
to flenslåsemuttere (5/16 tomme).

5. Skyv skjermens vindushengsele på hengselen
på veltebeskyttelsens øvre brakettfeste (Figur
9).

6. Skyv den andre hengselhalvdelen på den
andre hengselen på veltebeskyttelsens øvre
brakettfeste (Figur 9), og fest hengselen
med to skulderbolter (5/16 x 1¼ tomme),
to neopren-flensfôringer (0,31 tommer),
én støtteplate, to neopren-flensfôringer
(0,56 tommer) og to flenslåsemuttere
(5/16 tomme).
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7. Fest den bakre skjermenheten til maskinen ved
å dra gummilåsene på den bakre skjermen over
låsemekanismene på det midtre bakpanelet.
Juster posisjonen til skjermen hvis nødvendig.

Installere dørene
Montere dørene på maskinen

g254025

Figur 10

1. Venstre dørhengsel 3. Høyre dørhengsel 5. Høyre dør
2. Avstandsstykke (messing) 4. Venstre dør

1. Monter et avstandsstykke i messing på hver av
hengselsplintene på dørfestene (Figur 10).

2. Monter døren på dørfestet (Figur 10).
3. Gjenta trinn 1 og 2 for døren på den andre siden

av maskinen.
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Montere dørdemperbrakettene
Montere dørdemperbrakettene
1. Innrett hullene i dørdemperbraketten med

hullene i den øvre braketten på veltebeskyttelsen
med to stolper (Figur 11).

g254026

Figur 11

1. Dørdemperbrakett 3. Flenslåsemutter
(5/16 tomme)

2. Låsebolter (5/16 x
¾ tomme)

4. Øvre brakett
(veltebeskyttelse med
to stolper)

2. Fest demperbraketten til veltebeskyttelsens
øvre brakett (Figur 11) med åtte låsebolter
(5/16 x ¾ tomme) og åtte flenslåsemuttere (5/16
tomme).

3. Gjenta trinn 1 og 2 for dørdemperbraketten på
den andre siden av maskinen.

Montere dørdemperne

g254038

g254039

Figur 12

1. Øvre hengselbrakett (dør) 4. Flenslåsemutter
(5/16 tomme)

2. Dørdemper (gassfjæring) 5. Dørdemperbrakett
3. Kulebolt

1. Monter en kulebolt i hullet i den øvre
hengselbraketten på døren (Figur 12), og fest
bolten med en flenslåsemutter (5/16 tomme).

2. Monter en kulebolt i hullet i dørdemperbraketten
(Figur 12), og fest bolten med en mutter
(5/16 tomme).
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3. Monter sylinderenden av dørdemperen
(gassfjæring) på kulebolten på den øvre
hengselbraketten på døren (Figur 12).

4. Monter stangenden av dørdemperen på
kulebolten på dørdemperbraketten på den øvre
braketten på veltebeskyttelsen med to stolper
(Figur 12).

5. Gjenta trinn 1 til 4 for døren på motsatt side av
maskinen.

Montere dørlåsene
1. Påse at du plasserer kontrollkonsollen til

borteste innoverstilling.
2. Juster låsestiftkammen i henhold til åpningen i

slagplaten i posisjonen som er vist i Figur 13.

g253772

Figur 13

1. Låsemutter 4. Trykkskive
2. Slagplate 5. Låsestift
3. Låsestiftkam 6. Stiftvern

3. Sett inn låsestiftene (først uten skivene) på
låsestiftkammen (Figur 13).

Merk: Hvis låsestiften ikke er sentrert i
dørlåsen, setter du på 1 eller 2 av trykkskivene.

4. Innrett låsestiften og låsemutteren på baksiden
av åpningen på slagplaten (Figur 13).

5. Stram låsemutteren på låsestiften for hånd
(Figur 13).

Justere dørens låsestifter
1. Sentrer låsestiften i låsestiftbraketten på skinnen

(Figur 14).

g036952

Figur 14

2. Lukk døren helt, og se hvor låsestiften kommer i
kontakt med dørlåsen.

Merk: Hvis låsestiften ikke festes helt i
dørlåsen, setter du på én eller to av trykkskivene
mellom låsestiftkammen og låsepinnen.

3. Lukk døren helt, og mål høyden på
bobletetningen mot førerhusskinnens
forseglingsoverflate.
Målingen skal være 1,9–2,2 cm, som vist i Figur
15.
• Hvis målingen overskrider 2,2 cm:

roter låsestiftkammen 45° mot innsiden av
førerhuset til du oppnår målingen 1,9–2,2 cm.

• Hvis målingen underskrider 1,9 cm:
roter låsestiftkammen 45° mot utsiden av
førerhuset til du oppnår målingen 1,9–2,2 cm.

Merk: Låsestiften selvsentreres.
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g036321

Figur 15

1. Bobletetning 3. 1,9 til 2,2 cm
2. Førerhusskinne

4. Stram til låsemutteren når låsestiften når
1,9–2,2 cm, som vist i Figur 14.
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Montere frontruten

g036172

Figur 16

1. Dobbeltappfeste 5. Nedre frontrute 9. Flensfôring (neopren – 0,31 tommer)
2. Sidetappfeste 6. Øvre frontrute 10. Flensfôring (neopren – 0,56 tommer)
3. Øvre tappfeste 7. Sokkelhodeskrue (5/16 x 1½ tomme) 11. Flenslåsemutter (5/16 tomme)
4. Nagle 8. Ekstra skive

1. Monter dobbeltappfestet mellom den øvre og
nedre frontruterammen på veltebeskyttelsen
(Figur 16).

2. Monter de to sidetappfestene i hullene i
stolpedekselet for veltebeskyttelsesforlengelse
med to stolper (Figur 16).

3. Monter det øvre tappfestet i hullet i frontpanelet
for veltebeskyttelsesforlengelse med to stolper
(Figur 16).

4. Monter de nedre og øvre frontruteenhetene
(Figur 16) med sokkelhodeskruer (5/16 x
1½ tomme), 13 ekstra skiver, 13
neopren-flensfôringer (0,31 tomme), 13
neopren-flensfôringer (0,56 tomme) og 13
flenslåsemuttere (5/16 tomme).

Fullføre monteringen
Monter eventuelt tilbehør som du fjernet tidligere, for
eksempel lys, på venstre og høyre panel.
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